

让书籍伴孩子健康快乐成长

“红十字书库”为龙井乡中学捐赠图书 609 册

信阳消息 (周雅新)“这里有最新的科普书籍,还有疾病预防、紧急救援、保健类读物,孩子们在课余时间可以尽情阅读。作为老师,我们会督促孩子们认真读书,真正发挥好‘书库’的作用,培养学生阅读兴趣,切实提高青少年学生的综合素质,让书籍伴随着同学们健康快乐成长。”昨日,在平桥区龙井乡中学,正在和孩子们一起阅读图书的周国礼老师高兴地说道。

据了解,1月7日上午,中国红十字基金会、浙江华纤维制造有限公司将价值 1.5 万元的 609 册“红十字书库”及书架捐赠给造血干细胞捐献志愿者周国礼所在平桥区龙井乡中心学校。

“红十字书库”是中国红十字基金会倡导实施的“博爱助学计划”的组成部分,以解决当地图书不足及青少年无书可看的困境,让更多的贫困地区孩子有书可读,促进农村

贫困地区青少年教育和红十字事业的发展,为构建和谐社会和精神文明建设贡献力量。“红十字书库”是具有微型图书馆性质、安全卫生健康类小百科全书容量的书库。其书目内容和书籍名称主要包括青少年思想道德教育方面的读物、最新的科普书籍、童话故事等少儿读物、中小学生学习的世界名著类、红十字基本知识读本、疾病预防、紧急救援、保健类读物等。

喜获殊荣

平桥区妇幼保健院获评“全国妇幼健康服务先进集体”

信阳消息 (王庆伦) 笔者昨日获悉,2014年,平桥区妇幼保健院捷报频传,继3月荣获“河南省三八红旗集体”称号后,年底又被国家卫生计生委评为全国“妇幼健康服务先进集体”,是全市唯一获此殊荣的单位。

多年来,该院紧紧围绕妇女儿童身体健康做文章,勇于探索,敢于开拓,不断创新妇幼保健工作模式,充分发挥妇幼保健公共卫生职能,加强妇女儿童系统化保健工作。不仅做好农村适龄妇女免费“两癌”筛查、增补叶酸预防出生缺陷、梅毒乙肝母婴阻断、婚前健康检查等妇幼公共卫生项目,同时积极推进对基层医疗卫生机构的妇幼保健技术指导,提高医疗质量,注重医院文化建设,打造群众满意的妇幼健康优质服务品牌,进一步保障了全区广大妇女儿童身心健康,树立了良好的妇幼保健行业形象。

受益匪浅

光山县人民医院举办公益道德讲座

信阳消息 (徐丹丹) 1月14日下午,应光山县人民医院邀请,吉林省著名企业家、教育家、慈善家王斌铨老师在县人民医院进行《沐浴党的阳光 回归道德人生》专场公益道德讲座。

多年来,王斌铨老师把大部分时间和精力都投入到慈善事业,并捐赠大量款物,扶贫济困,帮助困难学生和家,竭尽所能,付出不求回报。

整个演讲过程,王老师运用热情的语调,幽默的语言,从“孝敬”“人性”“感恩”三方面,赞美了人间的美德和大爱,向全院医护人员进行了人生观、价值观的教育,让医护人员学会包容、理解患者,消除自私、冷漠的错误观念。真实生动的演讲使全院医护人员受益匪浅。大家纷纷表示,在做好本职工作的基础上,践行传统文化,传播正能量。

护士风采



“在平凡的护理岗位上,一步一个脚印,不断进取,永不停息”——陈真,信阳职业技术学院附属医院内二科护士,工作兢兢业业,认真踏实,牢固树立“以病人为中心”的服务理念,待病人如亲人,为病人的康复无私奉献;刻苦钻研业务,平时能够认真学习护理业务知识和操作技能,并积极运用于临床;积极参加护理部组织的操作竞赛活动及操作演示,帮助新同事适应护理工作的要求,满足病人的需求,工作表现得到病人及病人好评。

邓冬梅 朱晓红 摄

“青海春天”冬虫夏草行业的领军人和引路者

上海证券交易所五楼路演大厅,现场播放的青海春天生产极草产品的全部工序视频让数十家媒体的朋友对极草产品的质量管控有了清晰的认识。

2014年12月30日下午,ST贤成在此召开媒体说明会,就近期部分媒体质疑青海春天冬虫夏草纯粉片的相关问题进行了澄清,同时表示贤成矿业重组工作进展正常。

作为贤成矿业重大资产重组的重组方,青海春天被广泛认知,是因为其主打产品极草冬虫夏草纯粉片。此前有媒体报道称北京某检测中心未测出(虫草素),部分人士据此推论出冬虫夏草没有功效。

媒体说明会上,青海省产品质量监督检验所研究员卢挺介绍了自己作为鉴定委员会主任的一项省级科技成果鉴定结论。据卢挺介绍,2007年6月6日,青海省科技厅组织相关专家对青海春天的“冬虫夏草微粉饮片开发研究”的成果进行鉴定。作为鉴定委员会主任委员,卢挺全程参加了此次鉴定。按照规

定程序,听取了项目组汇报,审阅了相关资料,经质疑和讨论,形成了成果鉴定意见。当时认定成果达到国内同类研究的领先水平。成果鉴定的全过程符合规定程序,鉴定结论客观。

此外,卢挺还介绍了关于虫草素的概念。1951年德国科学家从蛹虫草中分离提纯出一种晶体,命名为虫草素。经验证,该物质具有抗菌、抗病毒、调节免疫等功能,因而较多地应用于保健品、药品中。虫草素的来源主要有两个,一个是从蛹虫草中提取,另一个是化学合成。虫草素价格比较便宜,大约1~2元/克。

卢挺在说明会上明确表示,野生冬虫夏草中含有虫草素,但含量很低(或极低),因样品的制备和预处理方法差异以及检测条件和检测技术的局限,而不易测出。对于媒体报道“某检测机构”的检测报告结果“未测出”(虫草素),卢挺也表示不足为奇,“未测出”不等于“没有”。

卢挺介绍,冬虫夏草中已知的生物活性成分有100多种,未知的

成分还有很多。其功效是由多种成分的协同作用而表现的。认为以虫草素含量高低来评价野生冬虫夏草的功效,是不正确的。反过来说,如果在以野生冬虫夏草为原料制成的产品中,测出较高含量的虫草素,那才存在问题。

说明会现场播放的短片中显示,青海春天冬虫夏草纯粉片的制片工艺全过程的控制奠定了其冬虫夏草纯粉片的品质。生产过程参与全员签订的个人无限连带责任承诺和企业假一赔百的承诺,反映了青海春天在追求冬虫夏草纯粉片品质方面的高度自律。说明会上,张小峰证实,“极草”生产全过程均有高清录影设备记录,青海省药监部门也在厂区设置录影设备对生产关键步骤进行监控。

为什么经常献血可以降低血脂

有些人的血脂长期处于较高的水平,俗称“血稠”。“血稠”的结果就是脂肪一层层附着在人体的血管壁上,最后导致动脉硬化,血管弹性降低,形成心脑血管病。而经常按规定期限献血,减少了体内一部分黏稠的血液,再通过正常的饮水,填充了血容量,使血液自然稀释,血脂就会随着下降,也就减轻了动脉硬化的隐患。(石磊)

